

Konferencija „Hrvatsko i regionalno plinsko tržište“

 Poslovni dnevnik



Konferencija „Hrvatsko i regionalno plinsko tržište“

15. 10. 2018.

Kongresni centar FORUM, Radnička cesta 50

UVOD

Iako se Hrvatska ubraja među zemlje srednje visokih energetske potencijala s obzirom na moguće zalihe ugljikovodika, oni nisu dovoljno iskorišteni. Točnije, Hrvatska je u situaciji da svake godine bilježi pad proizvodnje iz vlastitih izvora. Posebice je alarmantna situacija upravo u plinskome sektoru.

Stoga Poslovni dnevnik 15. listopada 2018. organizira konferenciju **posvećenu plinskom tržištu u Hrvatskoj i regiji.**

Naime, predviđa se stabilna potrošnja prirodnog plina na razini od 2700 do 2800 milijardi kubika, dok bi se proizvodnja do 2050. mogla svesti na svega 250 milijuna kubika, odnosno bila bi zanemariva. Zaustavljanju tih negativnih trendova kako u plinskom, tako i u cijelom energetske sektoru, trebala bi doprinijeti Strategija energetske razvoja koja se temelji na sigurnosti opskrbe energijom te se fokusira na tri cilja, a to su fleksibilna i održiva proizvodnja energije kroz smanjenje ovisnosti o uvozu energenata, zaustavljanje pada domaće proizvodnje, bolja povezanost i razvoj energetske infrastrukture i alternativnih dobavnih pravaca energije te veća energetska učinkovitost kroz razvoj mjera za rast učinkovitosti potrošnje energije. Tome doprinosi i strateški projekt izgradnje LNG terminala. Iako je u ovom trenutku teško predvidjeti koliko će LNG biti konkurentan, taj je terminal nužan upravo zbog sigurnosti opskrbe i dugoročnog razvoja gospodarstva. Dodatno, i vrlo važno, taj će novi dobavni pravac prirodnog plina svakako promijeniti geostratešku sliku i pozicionirati Hrvatsku kao važnu stavku na europskoj plinskoj mapi.

KOME JE NAMIJENJENA KONFERENCIJA

Konferencija je mjesto okupljanja stručnjaka iz plinskog sektora i povezanih industrija, predstavnika znanstvene zajednice, izvršne vlasti i korporativnog sektora, ali i regulatornih tijela.



Konferencija „Hrvatsko i regionalno plinsko tržište“

 Poslovni dnevnik



KONCEPT I PRELIMINARNE TEME

1. **Key note izlaganje: Plin u ciljevima hrvatske industrijske politike** – Darko Horvat, ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta RH
2. **Stručno izlaganje: Hrvatska ovisnost o plinu iz uvoza raste** – Dalibor Pudić, predsjednik Hrvatske stručne udruge za plin
3. **Stručno izlaganje: LNG terminal – aktualno stanje projekta** – Barbara Dorić, direktorica, LNG Hrvatska d.o.o.
4. **Stručno izlaganje: Digitalizacija u plinskom sektoru**

Panel diskusija: Jedinствeno energetska tržište regije

Uvodna prezentacija: Razvoj infrastrukture i sigurnost opskrbe

Predviđeni sudionici: Boštjan Napast, Geoplin (Slovenija), Jasmin Salkić, BiH Gas (BiH), Dušan Bajatović, JP Srbijagas (Srbija), PPD (Hrvatska), Plinacro (Hrvatska), INA (Hrvatska)...

